

《唐山大地震》上映在即,冯小刚预言票房超过5亿,并“口出狂言”——“我拍什么票房都好”

□华西

谁是中国内地最有影响力的导演?人们总会说是张艺谋,之后是陈凯歌,再之后是冯小刚。张一陈二冯三这个公认的排名保持了15年,但今年《唐山大地震》的上映,这个排名顺序恐怕要打乱重来。自1994年张艺谋的《活着》、1993年陈凯歌的《霸王别姬》之后,这两人的电影作品很难再爆发出震撼全中国人的能量,而靠贺岁片起家的冯小刚却厚积薄发,极有可能一骑绝尘,将张、陈甩在身后。去年,冯小刚成为中国内地首个作品总票房超过10亿的电影导演,这让他对《唐山大地震》的票房更加自信,前不久更自称是“独孤求败”,并说“这部电影票房肯定超过5亿”。

冯小刚的自负 “我拍什么票房都好”

今年5月底,冯小刚在《唐山大地震》电影官方网站开通仪式上说:“这次《唐山大地震》,我说5亿票房,那还是保守着说的。我随时欢迎想来挑战的电影7月22日和我们《唐山大地震》同时上映。如果有人不明白我为什么会这么说,那等到电影上映他就会明白了。”面对现场记者的质疑,他说:“每次我说票房能达到多少多少亿,你们都质疑我,我哪次没兑现过承诺?我什么都能拍,拍什么票房都好,别人都超不过我,你找到超过我的吗?你找不出,我就特别独孤求败。”

圈内人的评价 《唐山大地震》效果出人意料

6月28日晚,《唐山大地震》很低调地邀请国内部分院线负责人和媒体人士前往北京,一睹《唐



《唐山大地震》剧照

山大地震》的真相,以期从业内人士的角度了解该片的观影效果。据参加当晚看片的人士介绍,刚开始时,大家还控制着不哭,尽量理智地审视该片的镜头语言、演员表演等,但后来现场抽泣声四起。“开始以为自己哭点低,眼泪流出来的时候还有点不好意思,结果发现很多人都在拿纸巾擦眼泪,也就放开了。一场电影下来,纸巾用了大半包。”某媒体主编表示,《唐山大地震》效果出人意料。有心人现场细数,整场放映下来,哭戏不下28场,且把控得很有节奏,“每隔一段时间就有催泪点出现,不停地让人流泪”。

王小帅力挺 5亿票房有可能实现

第六代导演的领军人物王小帅的新片《日照重庆》原计划六七

月在国内上映,但现在的排片日期挪到了九月份,极有可能是为了避开《唐山大地震》的锋芒。王小帅虽未参加《唐山大地震》的点映活动,但在他看来,“冯小刚的电影永远都是最值得期待的,《唐山大地震》的票房要超5亿我也有所耳闻,我认为凭借他的个人号召力和影片题材是有可能实现的”。香港资深电影人文隽,是催泪大片《我的兄弟姐妹》的监制,他看《唐山大地震》哭得一塌糊涂。他认为,这部影片不仅仅是哭完就完了,而是带有一种冷静而温柔的张力,引发人们对真实而复杂的人性的反思。在剧情矛盾最激烈的时刻,冯小刚运用一种冷静的温情手段处理它,而不是直白地煽情。“至于他说要拿到5亿票房,我绝对相信这个预言会实现,而且票房只会多,不会少”。

院线的信心 “涨价”也不会影响票房

最近几天,《唐山大地震》接连在各大城市举办秘密试映,观众全是各地院线的经理。成都万达院线宣传负责人文杰告诉记者,自己看片时也没忍住眼泪,“从电影开始10分钟之后,我就开始流泪,一直流到电影结束,尤其是徐帆和张静初母女相认那段哭崩溃了。当时电影院里所有人都哭了,女观众哭得最惨,身上的纸巾很快就用完了”。她认为,冯小刚这部电影票房5亿应该没问题。

记者11日了解到,《唐山大地震》还未上映,片方就已经计划“涨价”。在院线经理看来,《唐山大地震》之所以敢于突破已经维持数年的定价标准,主要是基于对电影卖座的信心。

图说文娱



曾经幸福的一家三口。

据台湾媒体报道,贾静雯与孙志浩的离婚官司,12日在家事法庭开庭审理。当天两人都亲自出庭,在法庭上还发生激烈争吵。最后结果则是孙志浩放弃向贾静雯提出赡养费的要求,孙家在上海购买的房产则归属于孙家,两人确定离婚。女儿梧桐妹的监护权,留待下次开庭审理。(小新)



11日,在西安演出《阿房宫赋》的刘晓庆(上图),在众人陪同下抽空参观了乾陵。她坦言:“虽是第一次来乾陵,却非常熟悉,好像回到了家。”在将近3个小时的参观过程中,刘晓庆成了乾陵的一道风景线。当日刘晓庆一身热辣的运动装打扮,当她出现在游人面前时,不少人都惊呼:“还是一副少女的感觉。”(新华)

《波斯王子之时之刃》今日上映

□孙勇

好莱坞金牌制片人杰瑞·布鲁克海默联手迪士尼公司投资1.5亿美元,共同打造的好莱坞魔幻史诗大片《波斯王子之时之刃》今日起登陆我市工人俱乐部。

电影取材于同名经典游戏。故事发生在神秘的波斯王国,讲述年轻的波斯王子和异国的公主一起,保护“时之刃”不被邪恶的贵族所占有的故事。

剧中男主角是曾在李安名作《断背山》中担纲主演的杰克·吉伦哈尔,此次他长发蓄须,身穿盔甲,出演波斯王子达斯坦。他一副体格健壮、骁勇善战的斗士形象,征服了不少女性观众。扮演女主角——异国公主的是杰玛·阿特登,她曾在《007之大破量子危机》中饰演“邦女郎”。相对于陌生的故事背景,中国观众更熟悉的是本片的制片人杰瑞·布鲁克海默,他制作的《加勒比海盗》、《国家宝藏》等系列电影深受中国观众喜爱并取得了不俗的票房成绩。

洛阳广电总台播音员、主持人大赛落幕 申波、黄润希分获业余组和专业组第一名

□庄彤

本报讯 7月11日上午,由洛阳广播电视台总台的电视节目播音员、主持人大赛专业组决赛在洛阳电视台演播中心落下帷幕。至此,历时半年多的电视节目播音员、主持人大赛画上了圆满的句号。来自衡水学院的申波和来自河南大学民生学院的黄润希分别摘取了业余组和专业组决赛一等奖

的桂冠。本次大赛旨在丰富河洛电视荧屏、挖掘播音主持人才,自2009年9月启动后,吸引了来自我省及陕西、广东、四川、湖北、湖南、云南等地的200余名参赛者。他们中大多是正在全国各大院校就读的大学生,也有部分是从事播音、主持工作的在职播音员或主持人。大赛分业余组和专业组两组进行,经过初赛、复赛

两轮筛选,最终有30名选手进入决赛。洛阳广播电视台总合于7月10日和11日分别举办了业余组和专业组两场决赛。业余组决赛设置了朗读作品、即兴评述、模拟报道及才艺展示等比赛环节。来自衡水学院的申波荣获一等奖,范萍萍、曹钰荣获二等奖,周长帅、李媛媛、马乐获三等奖;李卓越、郑婷婷、王菲、晋洁玉、

王艺瑾、姚迎杰、刘薇、徐凤舟、李橙橙获优秀奖。专业组决赛设置了朗读作品、命题主持、现场采访及才艺展示等比赛环节。经过激烈的角逐,来自河南大学民生学院的黄润希荣获一等奖,宁锦伦、赵鹏翼荣获二等奖,胡君彦、林帆、高小丹获三等奖,贾优美、卫博、赵菲娅、吴雪飞、李朋、孙文玉、王梅、吴璇、张冬获得优秀奖。

安妮斯顿想找皮特当自己的“精主”

□小浪

安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特(小布)感情甜蜜,受访时透露两人是“宅男宅女”,双方分开的时间最多不会超过3天。不过,小布的前妻珍妮弗·安妮斯顿日前表示,想找小布当“精主”,可能让这段三角关系再生波澜。

朱莉最近忙着宣传新片《Salt》,接受杂志访问时谈到与小布的分工:“他送小孩上学,或带小孩去片场探我的班。我在家做晚餐或早餐。拍片空当,我们会安

排旅行。我和小布从来没有分开超过3天以上,我们不出门,其实很宅。”

而在新片《“精”选完美男》中饰演努力寻找“精主”让自己怀孕的珍妮弗·安妮斯顿,似乎想把剧情搬到现实生活中来。她想当妈妈,前男友约翰·梅尔与杰哈德·巴特勒都是“精主”候选人,但安妮斯顿觉得他们都不够完美。左思右想后,安妮斯顿还是认为前夫小布最可靠。据悉,小布从友人处得知安妮斯顿的想法后,大为震惊。



安妮斯顿

大自然地板 Nature 我要大自然

贺大自然地板第15届地板节(河南站)盛大开幕 [活动时间:7月17日~18日]

买一送一 限量“板”

12mm厚强化实木地板	实木地板	仿古木地板	生态木地板
168元/㎡	398元/㎡	380元/㎡	178元/㎡
仅送300平方米	仅送1000平方米	仅送1000平方米	仅送1000平方米

全场 4.5折起 预订好礼送 以上赠品以实物为准

抢购热线: 13303796733 13303798733